capannone Via G. Marconi, TRENZANO (410.000 EUR)



Luogo **Lombardia, Trenzano** https://www.annuncici.it/x-466315-z



COSA SAPERE SULL'IMMOBILEProponiamo capannone di 500 mq con zona uffici e ampia area esterna sito a Trenzano.DESCRIZIONE E PARTICOLARITÀLa soluzione in oggetto è così caratterizzata:- superficie interna 500 mq circa- superficie uffici 30 mq- è presente un soppalco di 35 mq-altezza interna del capannone 6,00 metri circa- è presente un portone industriale alto circa 4,5 m-esternamente è presente un'ampia area di 1150 mq recintata e con accesso carraioUBICAZIONE E CONTESTOII comune di Trenzano sorge sulla pianura occidentale bresciana, nella parte centromeridionale della provincia, ed è compresa tra i comuni di Rovato, Berlingo, Maclodio, Brandico, Corzano, Comezzano-Cizzago e Castrezzato, la cui economia si fonda sulla positiva coesistenza di attività agricole, commerciali e industriali. Chiudi

Tel: 0306365180

	capannone Via G. Marconi, TRENZANO
	https://www.annuncici.it/x-466315- z
	capannone Via G. Marconi, TRENZANO
	https://www.annuncici.it/x-466315- z
34	capannone Via G. Marconi, TRENZANO
	https://www.annuncici.it/x-466315- z
	capannone Via G. Marconi, TRENZANO
	https://www.annuncici.it/x-466315- z
	capannone Via G. Marconi, TRENZANO
	https://www.annuncici.it/x-466315- z
	capannone Via G. Marconi, TRENZANO
	https://www.annuncici.it/x-466315- z
	capannone Via G. Marconi, TRENZANO
	https://www.annuncici.it/x-466315- z
	capannone Via G. Marconi, TRENZANO
•3F#	https://www.annuncici.it/x-466315- z
	capannone Via G. Marconi, TRENZANO
	https://www.annuncici.it/x-466315- z
	capannone Via G. Marconi, TRENZANO
	https://www.annuncici.it/x-466315- z